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'Evag padntmg/tpla xepidetan 1o ekkpepég. ITévte pabntég/tpieg pETpolV TOV XpOVO ti,...ts 10 cuwprioenv yix kabe L. Kataypaeete T1g TIHEG.
Yrnoloyilete v péon tipr tov xpdvov Ty 10 cuwproelg, v péon nepiodo T, kat v afefarotnta 6§ T oty péon nepiodo yw kabde L

Mrkog ABefoomtal  Xpovog Xpbvog Xpovog Xpbvog Xpbvog Méon Tiun Méon ABefadmTa
Exkpepotdg | Mnkoug 10 owwp. 10 owwp. 10 owp. 10 owwp. 10 owwp. Xpovou t nepiodog oT=
yua 10 cuwop 7=t P
8L =0,001 m 10 2
tmax tmin
_10 10
2
L (m) t1 (s) ta (s) t3 (s) ts (S) ts (s) t(s) T (s) 6T (s)
0,000 m |8L =0,001 m
0,200m |8L = 0,001 m
0,400 m |8L =0,001 m
0,600 m |8L = 0,001 m
0,800 m |8L =0,001 m
1,000 m |6L =0,001 m

IMivakag 1
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AVTIYpO((pOUpE T1G IO TIAV® TIHEG OTIO TOV TIIVAKX 1 otov mivaka 2 Ko UHO}\OYIZOUME mv O(BEBO([OTT]TO( TOV TETPAYWVOL TNG HEOTG HSplO(SOU 6T

Mnkog ABefadomra | Meon | ABefodomta | (Méon ABeBatomta § T?

EKKpepo0g MrKoug nepiodog 6T nepiodog)’
T 2 2 6T
8L = 0,001 m OT=T".2.7
L (m) 6L (m) T (s) 6T (s) T?(s%) ST(s?)
0,000 m 6L =0,001 m 0,00 0,00 0,00 0,00

0,200 m 6L =0,001 m
0,400 m oL =0,001 m
0,600 m 6L =0,001 m
0,800 m 0L =0,001 m
1,000 m 6L =0,001 m

ITivakag 2

AVTIYpRQOLIE TIG TIO TIAV® TIHEG OTIO TOV VKA 2 GTOV TiivoKo 3

Mnkog (Méon ABefordTnTR § T?
EKKpepong nepiodoc)?

L (m) T?(s?) §T?(s%)
0,000 m 0,00 0,00
0,200 m
0,400 m
0,600 m
0,800 m
1,000 m

ITivakag 3



Zyxedrdote v ypagiki napdaotacn T*-L ONHELDVOVTAG
g afepondtnieg 8 T ot ke onpeio Tov SraypappaTog Ymoloylopog g :




